

Súd: Okresný súd Galanta
Spisová značka: 31T/140/2019
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2319011456
Dátum vydania rozhodnutia: 26. 11. 2019
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Stanislav Kováč
ECLI: ECLI:SK:OSGA:2019:2319011456.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Galanta, samosudcom Mgr. Stanislavom Kováčom, trestným rozkazom vydaným podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku takto

rozhodol:

Obvinený J. A., N.. XX.XX.XXXX M. N., S. C. W. V. K. XXX/XX, S. K., Y.. Š.,

sa uznáva za vinného, že

v bode 1/

v presnejšie nezistenom čase začiatkom júla 2019 v Seredi na Amazonskej ulici ako zamestnanec v objekte skladu spoločnosti Amazon Fulfillment Slovakia s. r. o. bez použitia násillia zobral mobilný telefón zn. Apple iPhone XR 64 GB - Schwarz, mobilný telefón zn. Apple iPhone X 64 GB - Plata, mobilný telefón zn. Apple iPhone XS Max 256 GB - Space Grau, mobilný telefón zn. Apple iPhone XS 64 GB - Space Grau, mobilný telefón zn. Apple iPhone XR 64 GB - Weiss, mobilný telefón zn. Apple iPhone XS 256 GB - Silber, mobilný telefón zn. Apple iPhone XS 256 GB - Space Grau, mobilný telefón zn. Apple iPhone XR 64 GB - Blau, mobilný telefón zn. Apple iPhone 6s Plus 128 GB - Roségold, mobilný telefón zn. Apple iPhone XS Max 64 GB - Gold, mobilný telefón zn. Apple iPhone XR 64 GB - Red a mobilný telefón zn. Apple iPhone X 64 GB - Space Grau, spolu v hodnote 10 119 €, tak, že ich vybral z umelohmotných prepraviek čiernej farby, schoval si ich pod sedadlo umývacieho vozíka, s ktorým sa presunul do umývacej haly s výlevkou, kam s ním zacúval, mobilné telefóny z vozíka preložil do papierovej krabice, ktorú prekryl umývacími kefami, tú naložil do vozíka a s takto schovanými mobilnými telefónmi prešiel cez skener na výstupnej kontrole, vyviezol sa výťahom na 1. poschodie, kde preložil mobilné telefóny do menšej kartónovej krabice, s ktorou sa zviezol naspäť výťahom na prízemie a držiac ju v rukách vyšiel cez turnikety von z budovy, čím spôsobil poškodenému Amazon Fulfillment Slovakia s. r. o., IČO: 51 029 600, škodu vo výške 10 119 €,

v bode 2/

v presnejšie nezistenom čase v ranných hodinách dňa 23.07.2019 v Seredi na Amazonskej ulici ako zamestnanec v objekte skladu spoločnosti Amazon Fulfillment Slovakia s. r. o. bez použitia násillia zobral mobilný telefón zn. Apple iPhone 8 64 GB - Silber, mobilný telefón zn. Apple iPhone XS 64 GB Space Grau, mobilný telefón zn. Apple iPhone XS 64 GB - Space Grau, mobilný telefón zn. Apple iPhone XR 64 GB - Schwarz, mobilný telefón zn. Apple iPhone XR 64 GB - Weiss, mobilný telefón zn. Apple iPhone XR 256 GB - Schwarz, mobilný telefón zn. Apple iPhone XS 256 GB - Space Grau, mobilný telefón zn. Apple iPhone 6s 32 GB - Space Grau, mobilný telefón zn. Apple iPhone X 64 GB - Space Grau, mobilný telefón zn. Apple iPhone 8 256 GB - Space Grau, mobilný telefón zn. Apple iPhone XR 128 GB - Weiss, mobilný telefón zn. Apple iPhone XS 256 GB - Gold, 2 ks mobilný telefón zn. Apple iPhone XR 128 GB - Weiss, mobilný telefón zn. Apple iPhone 8 Plus 256 GB - Space Grau a mobilný telefón zn. Apple iPhone XR 256 GB - Schwarz, spolu v hodnote 12 693 €, tak, že ich vybral z umelohmotných prepraviek čiernej farby, schoval si ich pod sedadlo umývacieho vozíka, s ktorým sa presunul do umývacej haly s výlevkou, mobilné telefón preložil na paletu s papierovými utierkami, kde ich nechal v poobedných hodinách sa vrátil a priniesol paletový vozík, s pomocou ktorého túto paletu presunul do výlevky, kde

ich preložil do prepravky čiernej farby, nacúval do výlevky s vozíkom a mobilné telefóny preložil späť do vozíka pod sedadlo, odišiel pre povolenie na opustenie pracoviska s vozíkom, s povolením sa vrátil späť do výlevky, mobilné telefóny preložil do kartónovej krabice, tú položil medzi nohy vo vozíku a s takto schovanými mobilnými telefónmi prešiel cez halu bez kontroly, krabicu s mobilnými telefónmi schoval s šatni a po skončení pracovnej doby krabicu vzal a odniesol si ju domov, čím spôsobil poškodenému Amazon Fulfillment Slovakia s. r. o., IČO: 51 029 600, škodu vo výške 12 693 €,

v bode 3/

dňa 25.07.2019 v čase okolo 6.30 hod. ako zamestnanec v objekte skladu spoločnosti Amazon Fulfillment Slovakia s. r. o. bez použitia násilia odcudzil mobilný telefón značky Apple iPhone XS (64 GB) - RED, mobilný telefón značky iPhone 7 Plus (128 GB) - Schwarz, mobilný telefón značky Apple iPhone XR (128) GB - Coral, mobilný telefón značky Apple iPhone (32 GB) a mobilný telefón značky Apple iPhone XR (128 GB) - Black, tým spôsobom, že mobilné telefóny vybral z debničky čiernej farby, nachádzajúcej sa v jednej z častí haly prezývanej „letisko“, schoval ich za sedadlo umývacieho vozíka a s takto ukrytými telefónmi prešiel do umývacej haly, kde telefóny spoza sedadla vybral, schoval ich do papierovej krabice, ktorú prekryl ďalšou papierovou krabicou a takto ukryté mobilné telefóny vložil do ručného vozíka, s ktorým prešiel cez skener na výstupnej kontrole z haly, kde bol zastavený a kontrolovaný pracovníčkou spoločnosti, ktorá odcudzených 5 ks mobilných telefónov našla, čím spôsobil poškodenému Amazon Fulfillment Slovakia s. r. o., IČO: 51 029 600, škodu vo výške 4 059 €,

teda

v bodoch 1/, 2/ a 3/

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tým značnú škodu,

čím spáchal

v bodoch 1/, 2/ a 3/

pokračovací zločin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a), ods. 3 písm. a) Trestného zákona.

Za to sa

odsudzuje:

Podľa § 41 ods. 3 Trestného zákona ruší výrok o vine a treste trestného rozkazu Okresného súdu Galanta sp. zn. 0T/185/2019 zo dňa 28.07.2019, doručený obvinenému a právoplatný toho dňa, ako aj ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad.

Podľa § 212 ods. 3 Trestného zákona s použitím § 41 ods. 3 Trestného zákona na spoločný trest odňatia slobody v trvaní 3 (tri) roky.

Podľa § 51 ods. 1 s poukazom na § 49 ods. 1 písm. a) Trestného zákona mu výkon uloženého trestu podmienčne odkladá a podľa § 51 ods. 2 Trestného zákona určuje skúšobnú dobu podmienčného odsúdenia s probačným dohľadom v trvaní 3 (tri) roky.

Podľa § 51 ods. 3, ods. 4 Trestného zákona mu ukladá obmedzenia a povinnosti:

- zákaz účasti na hazardných hrách, hrania na hracích automatoch a uzatvárania stávk,
- príkaz nahradiť podľa svojich schopností v skúšobnej dobe spôsobenú škodu.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku mu ukladá nahradiť poškodenému Amazon Fulfillment Slovakia s. r. o., IČO: 51 029 600, sídlo Amazonská 4753/1, Sereď, škodu vo výške 22 812 €.

Podľa § 288 ods. 2 Trestného poriadku poškodeného Amazon Fulfillment Slovakia s. r. o., IČO: 51 029 600, sídlo Amazonská 4753/1, Sereď, odkazuje so zvyškom jeho nároku na náhradu škody na civilný proces.

Poučenie:

Proti trestnému rozkazu môže podať odpor prokurátor a obvinený do 8 dní od jeho doručenia na Okresnom súde Galanta.

Odpor môže podať i príbuzný obvineného v priamom rade, jeho súrodenec, osvojiteľ, osvojenec, manžel a druh. Ak je obvinený pozbavený spôsobilosti na právne úkony alebo je jeho spôsobilosť na právne úkony obmedzená, môže podať odpor aj jeho zákonný zástupca, opatrovník a obhajca. Všetkým týmito osobám končí lehota na podanie odporu tým dňom ako obvinenému.

Ak v lehote nebol odpor podaný, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným. Ak proti trestnému rozkazu podala oprávnená osoba v lehote odpor, nariadi sa vo veci hlavné pojednávanie. Ak odpor nebol vzatý späť, prednesením obžaloby na hlavnom pojednávaní sa trestný rozkaz ruší; pri prejednávaní veci na hlavnom pojednávaní nie je sudca viazaný právnou kvalifikáciou ani druhom a výmerou trestu obsiahnutým v trestnom rozkaze.

Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený a iná oprávnená osoba podať odpor. Ak bol takýto odpor podaný, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody.